

Eveniment cultural-educational dedicat Anului Nou Chinezesc, la Deva

Raluca STROIA

Expoziție de calligrafie și pictură chinezească și o paradă de costume tradiționale chinezești Qipáo sunt doar câteva dintre manifestările care vor avea loc săptămâna aceasta la Deva, cu ocazia sărbătoririi Anului Nou Chinezesc. Anul Nou, care începe în luna februarie 2016, se află sub semnul Maimuței de Foc.

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva, Liceul de Arte „Sigismund Toduță” din Deva, în colaborare cu Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu și Institutul „Confucius” din Sibiu organizează, mâine, un eveniment-cultural dedicat Anului Nou Chinezesc, care începe la 8 februarie. Manifestarea are loc de la

Legendă:

Unul dintre cele mai importante evenimente din viața poporului chinez este sărbătorirea Anului Nou, cel mai important moment din calendarul chinezesc, o sărbătoare întâmpinată de chinezi cu bucurie și speranță atât în țara lor, cât și în orice colț al lumii unde există comunități chineze. Este o sărbătoare ce își are originea în legenda budistă potrivit căreia 12 animale s-au prezentat în fața Împăratului de Jade (șobolan, bivol, tigru, iepure, dragon, șarpe, cal, oaie, maimuță, cocos, câine și porc) și fiecare lună a anului a fost numită după numele unui animal. De atunci, potrivit legendei, fiecare om născut sub semnul unuia dintre animalele calendarului va împrumuta ceva din caracteristicile și comportamentul acestuia.

ora 13:00, în incinta Deva Mall, etajul trei, Salle d'Or. Cu câțiva ani în urmă cele patru instituții partenere au demarat în județul Hunedoara un amplu proiect cultural-educational care a avut drept scop familiarizarea publicului hunedorean cu civilizația și cultura chineză, cu tradițiile, obiceiurile și limba acestei țări cu o istorie milenară. Anul Nou care începe în luna februarie 2016 se află sub semnul Maimuței de Foc și, de aceea, cei născuți în anul acesta vor fi veseli,

energici, întreprinzători, curioși, abili și diplomați. Numit și Sărbătoarea Primăverii, Anul Nou Chinezesc este așteptat cu entuziasm, prilej cu care sunt organizate serbări de ampoare, marcate de veselie, culoare și bună înțelegere, urările care se fac fiind de noroc, viață lungă și fericire. La Deva, din programul manifestările care vor avea loc cu ocazia sărbătoririi Anului Nou Chinezesc se numără o expoziție de calligrafie și pictură chinezească, incursiune în fascinantul

univers al obiceiurilor și tradițiilor chinezești, paradă de costume tradiționale chinezești Qipáo și momente muzicale susținute de formații ale Liceului de Arte „Sigismund Toduță” Deva: formația camerală „Armonia” - piese muzicale tradiționale chinezești și formația de muzică ușoară - piese din repertoriul muzicii ușoare chinezești. Potrivit reprezentanților Bibliotecii Județene, manifestările consacrate Anului Nou Chinezesc sunt deschise tuturor celor care doresc

BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ „OVID DENUSIANU” HUNEDOARA-DEVA

INSTITUTUL „CONFUCIUS” SIBIU

LICEUL DE ARTE „SIGISMUND TODUȚĂ” DEVA

UNIVERSITATEA „LUCIAN BLAGA” SIBIU

CLASA „CONFUCIUS”

organizează
evenimentul cultural - educațional

Anul Maimuței de Foc

2016

China la cumpăna dintre ani

4 februarie 2016, ora 13⁰⁰
Deva Mall, etajul 3, Salle d'Or

să cunoască mai în-deaproape cultura și obiceiurile unui popor care nu

încetează să ne impresi-oneze prin civilizația lui milenară.